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Агробіологічний факультет

Гуманітарно-педагогічний факультет

Економічний факультет

Механіко-технологічний факультет

Навчально-науковий інститут енергетики, автоматики і 
енергозбереження
Навчально-науковий інститут лісового і садово-паркового 
господарства
Навчально-науковий інститут неперервної освіти і туризму

Факультет аграрного менеджменту

Факультет ветеринарної медицини

Факультет захисту рослин, біотехнологій та екології

Факультет землевпорядкування

Факультет інформаційних технологій

Факультет конструювання та дизайну

Факультет тваринництва та водних біоресурсів

Факультет харчових технологій та управління якістю продукції 
АПК
Юридичний факультет
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11,50%

0,82%

0,62%

87,06%

Влаштовує, але окрему інформацію доводять надто пізно

Інформування про окремі події і заходи відсутнє

Не влаштовує, інформацію про університетські події дізнаюся від студентів інших 
факультетів



1,03%

29,36%

42,09%

27,52%

Взагалі не проходять Раз на 2 тижні

Раз на місяць Щотижня



0,62%

96,30%

3,08%

Ні, про деякі події і заходи не інформую
Так, відразу поширюю всю інформацію у месенджері тощо
Так, передаю всю інформацію при зустрічах на заняттях



95,28%

0,41%

4,31%

Не відчуваю, мені комфортно в Університеті і групі

Спостерігаю випадки булінгу/цькування щодо інших 
студентів своєї групи

Щодо мене були поодинокі випадки агресії або 
кепкування



59,75%

0,41%

39,84%

Оцінюють справедливо

У більшості випадків оцінюють несправедливо



1,44%

71,46%

27,10%

Викладачі дуже рідко попередньо пояснюють вимоги до оцінювання перед 
вивченням дисципліни, не завжди аргументують оцінку навіть на моє прохання

Викладачі на першій зустрічі пояснюють, за що я можу отримати ту чи іншу оцінку, а 
після кожного оцінювання завжди її обгрунтовують

Викладачі, в переважній більшості, на початку вивчення курсу дисципліни 
пояснюють вимоги до оцінювання, аргументують оцінку лише на моє прохання



86,04%

12,32%

1,64%

Ні, не стикався (-лася)

Сам (-а) не стикався (-лася), але чув (-ла) про це 
від інших студентів
Так, стикався (-лась) з цим особисто



14,99%

6,57%

8,01%

2,87%

67,56%

Беру участь з ініціативи куратора групи/адміністрації факультету/ННІ
Беру участь за ініціативи одногрупників
Відмовляюся від участі, якщо пропонують
Не беру участь і навіть не пропонують
Так, беру участь за власною ініціативою



0,41%

0,21%14,99%

78,64%

5,75%

Не розумію, про що йдеться

Подібні заходи не проводились

Так, але нерегулярно

Так, регулярно проводяться

Тільки на початку навчального року



48,05%

39,63%

9,86%

2,46%

Високий Достатній

Задовільний Незадовільний



2,94%

7,35%
80,25%

7,14%

2,31%

Відношення працівників деканату до студентів

Застарілі підручники

Істотних проблем на факультеті/ННІ немає

Якість викладання дисциплін

Інше



75,98%

2,46%

21,56%

Відвідую всі заняття

Пропускаю нецікаві лекції

Пропускаю, коли працюю



13,35%

78,44%

8,21%

Мені нічого не відомо про роботу органів студентського самоврядування 
у нашому Університеті
Органи студентського самоврядування ефективно впливають на 
вирішення багатьох питань студентського життя
Органи студентського самоврядування на вирішення будь-яких питань 
студентського життя не впливають



0,21%

5,54%

94,25%

Ні, тому що він блокує ініціативу студентської групи

Ні, тому що він не працює з групою

Так



35,93%

9,03%

36,34%

18,69%

Не проживаю
Ні
Так,
Так, покращення помітні
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